

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.03.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005120157

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MOM Global Switzerland AG, Luzern, neu Zug

MOM Global Switzerland AG (MOM Global Switzerland Ltd) (MOM Global Switzerland SA) c/o KENDRIS AG Baarerstrasse 112 6300 Zug

Bisher Seidenhofstrasse 14 6003 Luzern

MOM Global Switzerland AG, bisher in Luzern, CHE-378.318.435, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 226 vom 21.11.2018, Publ. 1004502305). Statutenänderung: 16.02.2021. Sitz neu: Zug. Domizil neu: c/o KENDRIS AG, Baarerstrasse 112, 6300 Zug. [Ferner Änderung einer nicht publikationspflichtigen Tatsache.]

Tagesregister-Nr. 3805 vom 05.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 226, Datum: 21.11.2018 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug